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LIVSMEDELSFÖRETAGENS 
STORA 

JULMATSUNDERSÖKNING



OM UNDERSÖKNINGEN

ANTAL INTERVJUER 1 115 personer

METOD Undersökningen är gjord av Demoskop 
på uppdrag av Livsmedelsföretagen inom 
ramen för en webbpanel som speglar 
svenska folket.

MÅLGRUPP Allmänheten, 18 år och äldre

VÄGNING Urvalet är pre-stratifierat och vägt på 
ålder, kön, region och parti i 
föregående val

PERIOD 7–14 november 2022
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VILKEN PARTILEDARE
VILL SVENSKARNA FIRA 
JUL MED 2022?
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MAGDALENA ANDERSSON 
PARTILEDAREN FLEST 
SKULLE VILJA ÄTA JULBORD 
HEMMA HOS JULEN 2022
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Om du måste välja, vem av dessa partiledare skulle du helst 
vilja äta julbord hemma hos? (Välj en)

LIVSMEDELSFÖRETAGENS STORA JULMATSUNDERSÖKNING 2022 BAS: FIRAR JUL, 1 093 PERSONER



MAGDALENA ÖKAR STORT I POPULARITET JÄMFÖRT MED 
2021 MEDAN ULF ÄR KVAR PÅ SAMMA NIVÅ
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2022 2021

Om du måste välja, vem av dessa partiledare skulle du helst vilja äta julbord hemma hos? (Välj en)

2021: * Nyamko Sabuni
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4 AV 10 PENSIONÄRER SKULLE HELST VILJA ÄTA JULBORD 
HEMMA HOS MAGDALENA ANDERSSON
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BAS: FIRAR JUL: 18-29 ÅR, 171; 30-39 ÅR, 232; 40-49 ÅR, 163; 50-64 ÅR, 

301; 65+ ÅR, 227

Om du måste välja, vem av dessa partiledare skulle du helst vilja äta julbord hemma hos? (Välj en)
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FLER MÄN VILL FIRA JUL MED ULF OCH EBBA, MEDAN FLER 
KVINNOR HELST ÄTER JULBORD HOS ANNIE ELLER NOOSHI

2022-12-02 7BAS: FIRAR JUL: MÄN, 550; KVINNOR: 543

Om du måste välja, vem av dessa partiledare skulle du helst vilja äta julbord hemma hos? (Välj en)
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Är den som verkar trevligast Är den jag är mest nyfiken på Är mest lik mig åsiktsmässigt Är den jag tror lagar det bästa
julbordet

Annan anledning

LIVSMEDELSFÖRETAGENS STORA JULMATSUNDERSÖKNING 2022 BAS: FIRAR JUL, 1 093 PERSONER

DE FLESTA ANGER ”ÄR DEN SOM VERKAR TREVLIGAST” 
SOM FRÄMSTA ANLEDNING TILL SITT VAL AV PARTILEDARE
Vilken är den främsta anledningen till att du skulle vilja äta julbord hemma hos [vald partiledare]? (Välj en)
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OBS! SMÅ BASER FÖR VISSA PARTILEDARE.
BAS: VALT RESP. PARTILEDARE: ANDERSSON: 295; ÅKESSON: 198; BUSCH: 174; DADGOSTAR: 94; LÖÖF: 90; PEHRSON: 67; 

STENEVI: 27; BOLUND: 14.

DE FLESTA ANGER ”ÄR DEN SOM VERKAR TREVLIGAST” 
SOM FRÄMSTA ANLEDNING TILL SITT VAL AV PARTILEDARE
Vilken är den främsta anledningen till att du skulle vilja äta julbord hemma hos [vald partiledare]? (Välj en)
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TACK! Om du vill kontakta någon angående din fråga, använd 
informationen nedan.

Jimmy Sandell
Kommunikationschef

T: +46-73-355 06 07
M: jimmy.sandell@li.se
Livsmedelsföretagen.se


